

# “没有人清楚它花了多少钱,雇了多少人,制定了多少计划” 美国情报机构患上“肥胖症”

2001年9·11恐怖袭击事件后,美国情报系统快速膨胀。《华盛顿邮报》历时两年调查发现,美国情报机构已变得“如此庞大、笨重、神秘”,以至于“没有人清楚它花了多少钱,雇了多少人,制定了多少计划,究竟有多少机构在做同一件工作”。

## 3000多个机构都在搞情报

9·11袭击发生后,为防范类似恐怖活动,美国政府大规模整改、扩充情报机构。

美国2004年决定设立国家情报总监办公室,负责协调各情报部门工作。不过,各自为战的情况依旧存在。

《华盛顿邮报》19日报道,9年来,美国新成立或重组至少263个情报组织。美国应对恐怖威胁的政府部门中,至少20%在9·11袭击后建立或重组。

大约1271家政府机构和1931家私营企业眼下在美国大约1万处地点从事与情报、反恐和国土安全相关活动。大约85.4万人拥有绝密级别授权。

报道说,美国情报网络信息采集量迅猛增

长,但存在有经验人员缺乏、情报处理效率欠缺等问题。

电脑在情报人员筛选信息过程中发挥了极大作用,但信息内容最终要靠人工分析。

美国国家情报总监办公室一名高级官员说,五成分析人员最近几年才征召进来,相对来说缺乏经验。他们通常是刚毕业的大学生。

## 去年花750亿美元,9年里翻了一番

美国去年公布的情报预算为750亿美元,是2001年9·11事件前数字的2.5倍。

国防部情报局雇员从7500人扩充至1.65万人;国家安全局的预算翻了一番;联邦调查局打击恐怖活动联合工作组的数量从35个增加至106个。

“9·11以后,(情报系统)发展迅速,你想把

所有的事都置于掌控下并不容易。”国防部长罗伯特·盖茨说,“不仅对国家情报总监来说是如此,对任何个人来说都是这样,包括中央情报局局长或国防部长。”

盖茨说,美国情报系统并没有庞大到无法管理,但精确数据有时难以获得。

在国防部,仅有少数高官能够了解本部门所有计划,他们被称为“超级用户”。“我到死也无法听完所有简报。”一名“超级用户”抱怨道。

另一人回忆第一次听简报的情景时说,他被带进一件狭小、昏暗的屋子,被告知不能作记录。行动计划一项接一项出现在显示屏上。他终于失去耐心,大叫:“够了!”

“我当时什么也没记住。”这名“超级用户”说。

综合新华社



视频截图

## 俄罗斯“跳伞驴”空降海滩 商人怪招打广告吓坏游人

俄罗斯南部亚速海滩上周惊现一头“飞驴”,吓坏享受日光浴的游客。俄国家电视台20日播放了驴子“空降”的录像。

当地警方发言人拉里莎20日说,当时这头毛驴因为惊恐,而破嗓大叫。身绑降落伞的它就像风筝一样,被放到了空中,一圈一圈的绕着哥萨克村的海岸打着转。

警方调查发现,当地几名商人把一头驴子绑在降落伞上从飞机上抛下,希望借此吸引游客光顾他们经营的私人海滩。拉里莎表示:“这头驴一直在惨叫,小孩都吓哭了,但是没有人想到要报警。”该事件在当地引发了巨大的争议。综合新华社等

## 英国最贵洗车工

洗一部车收7.5万元人民币  
需250小时,一个月才能交车

今年30岁的萨绍塔是全英国最贵的“洗车工”,洗一辆车收费7200英镑(约7.5万元人民币),简直可以买一部小车。

萨绍塔的洗车店“只”洗高档名车,开业5年以来,洗过法拉利、保时捷、林宝坚尼、劳斯莱斯,甚至F1跑车,客户当然都是商业巨子、名流、明星、英超球星等。

有钱人当然也不是随便摆阔,他们看上萨绍塔的独特洗车手法。他用显微镜检查车身刮痕;用超过摄氏100度的高温洗车体和轮胎,这是为了杀光细菌;还用超过100种清洁剂清洗;并用昂贵的汽车蜡打蜡。

这么费工费时,萨绍塔洗一部车要花费250个小时,要一个月才能交车。 罗拉

## 塔利班袭击喀布尔机场 搅闹阿富汗问题国际会议

20日在阿富汗首都喀布尔举行的阿富汗问题国际会议决定,阿安全部队将从今年年内开始承担部分地区的安全职责,2014年底前负责所有省份的安全行动。援助国同意把至少五成援助资金编入阿富汗政府预算。

由于喀布尔机场遭火箭弹袭击,前来主持会议的联合国秘书长潘基文乘坐飞机转降巴格拉姆美军基地,而后搭美军“黑鹰”直升机抵达喀布尔。 综合新华社



## 英国航展 成波音空客叫卖场

波音拳头产品787型“梦想”客机

英国法恩伯勒国际航空展19日拉开帷幕。面对全球经济复苏势头不稳、不少国家削减国防开支、出现越来越多有力竞争者等挑战,波音和空客这两大飞机制造业巨头各自拿出拳头产品,期待借航展东风签下更多大单。

波音公司19日的订单额约120亿美元,其中阿联酋航空公司订购30架波音777远程客机。

空客公司19日的订单额达110亿美元,美国通用电气商业航空服务公司订购了60架空客A320飞机,今年年初刚组建的美国航空租赁公司订购了51架空客A320飞机,俄罗斯国际航空公司订购了11架空客A330-300客机。

综合新华社



空客拳头产品A380客机



## 割接公告

尊敬的客户:

2010年7月22日、23日凌晨0:00~5:00 郑州市黄河南、东风渠以东、开封界以西、北环路以北区域将进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情敬请咨询客户服务热线:10086

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司



## 英国推出首辆狗狗冰激凌车

世界首辆狗狗冰激凌车将于24日在伦敦摄政公园举行的布姆兰宠物派对上正式营业,向参加派对的狗狗供应冰激凌。先期测试显示,狗狗对它相当感兴趣。

英国《每日邮报》19日报道,这款车取名“K99”,售卖窗口上方,“K99”字样出现在一块醒目的骨头状招牌上,窗口周围也画着一圈蓝色的骨头,还有一枚红色狗爪印,车的四个红色轮毂外罩上也有白色骨头图案。“K99”会播放史努比主题的音乐。

狗狗冰激凌车目前可提供两种口味的狗狗冰激凌。一种名为“狗吃猪的世界”,是火腿加鸡肉的蛋筒冰激凌,上面配以香脆的骨头状饼干;另一种取名“狗狗脆脆饼”,混合了各种口味的狗饼干及冰激凌的搭配。售价保密,每售出一个冰激凌,其中的99便士(约合1.5美元)将捐给英国两个宠物保护救助组织。

综合新华社